大风降温 雨雪要来

□记者 杨元琪

本报讯 12月22日下 午,市气象台发布气象预报 信息,今起三天我市以阴云 天气为主并伴有大风降温 雨雪,广大市民和相关部门 要提前做好应对措施。

冬日小晴暖告一段落, 时至年关岁末,冷空气要来 刷一刷存在感了。据市气象

台工作人员介绍,受南下较 强冷空气影响,今起三天我 市转以阴云天气为主并伴有 大风降温和雨雪,尤其是明后 两天,我市普遍有5级左右的 东北风,阵风可达7级左右, 气温会有较大幅度下降。今 天白天最高10℃,12月24日 降至6℃左右,12月25日仅维 持在0℃上下,凌晨最低气温 降至-4℃左右。

市安委会办公室、市气 象局联合发布大风、雨雪天 气防御提醒,需防范大风、雨 雪等对设施农业、畜牧养殖 业大棚、电力带来的不利影 响,特别关注道路结冰对交 通的影响。工矿企业加强防 风防寒安全防范,危险景区 停止营业。各包保单位部门 切实做好森林防灭火工作。 公众需注意防寒保暖,室内取

暖谨防一氧化碳中毒。

12月23日白天到夜里, 多云转阴天,西部、北部小雨 转雨夹雪或小雪,东北风3 级左右,气温-1℃至10℃。 12月24日,阴天有零星小雨 雪,东北风5级左右、阵风7 级左右,气温-1℃至6℃。12 月25日,阴天到多云,东北 风5级左右、阵风7级左右, 气温-4℃至0℃。



呵护小树

12月22日上午,在市区湛河北堤众福桥西侧的河堤上,园林工人为刚刚种植的乌桕树搭设支撑架、浇水。 当天,为了抵御大风、降雪等恶劣天气,市园林中心湛河公园的工作人员对河堤两岸新栽的200余株乌桕、樱花等苗木进 行了护理。 本报记者 彭程 摄

杨国峰作品《莲年有鱼》参加韩国国际交流展

口记者 王春霞 实习生 王珍珠

本报讯 12月22日,叶 县"纸上浮雕"非遗传承人杨 国峰传来一个好消息:他的 作品《莲年有鱼》成功入选 2021年韩中日手工艺交流 展,刚收到了来自韩国的参 展证书。

杨国峰被誉为中国"纸 上浮雕"第一人,他打破传统 雕刻材质范畴,用刻刀雕刻, 融合雕刻、绘画、书法等工艺 手法,将绘画、书法乃至摄影 作品通过转印或描图后雕刻

在一种特殊的纸上,呈现出 来的作品线条流畅、画面传 神、对比强烈。这幅寓意美 好的《莲年有鱼》,他用时一 天创作完成,随后被叶县选 送参加韩国安东市主办的 2021年韩中日手工艺交流

据了解,韩国安东市是 平顶山的国际友好城市。自 2000年5月正式缔结友城关 系以来,两市互访频繁、交往 不断,在经贸、文化、教育、旅 游等多个领域开展了卓有成 效的交流与合作,友谊之树 根深叶茂、硕果累累。

我市"智慧破产"管理平台 上线

口记者 刘蓓

本报讯 12月22日下 午,从市中级人民法院传来 消息,我市"智慧破产"管理 平台正式上线。

截至目前,我市共有三 家房地产公司预重整阶段试 运行了该智能信息库,包括 债权申报与登记、召集债权 人线上开会、表决,管理人和 债权人均反映效果良好,极 大地提升了债权人参与破产 程序的效率与积极性。

据市中级人民法院清算 与破产审判庭庭长介绍,为 进一步提升破产审判效率, 推广信息技术平台的运用, 市中级人民法院、市破产管 理人协会携手中信银行、工 商银行、广发银行、中国银行 等6家金融机构建立了"智

慧破产"管理平台信息库。 该信息库涵盖了债权申报审 核、召开债权人会议、管理人 账户资金监管、管理人破产 财产处置等模块,通过链接 "法官+破产管理人+债权 人"等核心参与方,运用人工 智能提供破产案件管理、资 金监管、网络债权人会议、资 产管理处置等功能,实现破 产案件办理的全流程覆盖。

为法官、管理人、债权人提供 便利,进而降低案件办理成 本,推动破产案件办理智慧 化、规范化、透明化、便利化。

建立信息库后,将会提 升破产案件审判质效,降低 破产程序性成本,便利债权人 参与破产审判程序,提高资金 监管透明度,实现平台优化整 合,在推进破产审判高质量发 展中发挥重要作用。

我市2021年全民健身 青少年羽毛球赛:

市区小选手夺得 七项第一名

口记者 王辉

本报讯 12月20日下午,从 市体育村传来消息,12月11日 开赛的"中国体育彩票杯"2021 年全民健身青少年羽毛球赛落 幕,市区小选手夺得七项第一

来自叶县、郏县、宝丰及市 区的110余名7至15岁男女青少 年羽毛球选手参赛。经过激烈 角逐,最终市区小选手郭子郡、 董一航、王艺翔等7人夺取八个 项目中的七项第一名,郏县小选 手李昊佳夺得乙组女子单打第

据市体育村竞赛部工作人 员李勇君介绍,本次赛事由市教 育体育局主办,市体育村承办。 比赛分为甲、乙、丙、丁四个小 组,设男子单打、双打,女子单打 等八个项目。

我市开展 残疾人体育健身 社会指导员培训

口记者 李科学

本报讯 12月22日,市残联在 飞行皇冠假日酒店举办了2021年 度全市残疾人体育健身社会指导 员培训班,来自各县(市)区的71 名残联系统工作人员参加了培

市健身气功协会的专业老 师王湘玲、叶圆圆为大家讲解了 残疾人体育健身社会指导员基 础知识、残疾人健身技能、残疾 人体育康复等内容。老师现场 示范,面对面传授技术要领,理 论与实际操练相结合,具有很强 的针对性和实用性。参训人员 纷纷表示,课程内容贴合实际, 为今后的残疾人体育健身工作 提供了有效的指导,经过学习, 自己的理论水平、专业技能得到

市残联副理事长刘冠军说, 近年来,我市的残疾人体育工作 蓬勃发展,连续在国际残奥会、亚 残运会、特奥会等国际重大残疾 人体育赛事中摘金夺银,发掘培 养出了许庆、王金刚、钱琳汇等一 批优秀的残疾人体育运动员,充 分体现出残疾人健康向上的精神

为推动残疾人体育健身,促 进残疾人身心健康,我市定期 举办残疾人体育健身社会指导 员培训班,参加培训的人员为 各乡(镇、街道)残联负责残疾 人体育的工作人员(专职委 员)。他们将成为残疾人体育 健身运动的宣传者、指导者、组 织者,使更多残疾人朋友能够 方便地就地享受到专业的社会